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Az elmúlt két héten nem zajlott különösebb kampány. A 14-ei Küldöttgyűlés elején az ELTE HÖK 

Kommunikációs Bizottság ülésén vettem részt. Az ülésen kettő fontos projekt hangzott el. Az egyik a 

másik karácsonyi gyűjtés, ami azóta már éles, várjuk az adományokat. A másik az össz ELTE identitás 

kialakítása, vagyis inkább annak elősegítése. Ennek érdekében több régi, az ELTE ESZ Kft-vel együtt 

meghaló, rendezvény újraélesztése van tervben. Később az elnökök a Jeges Est megválasztásában 

látták a potenciált. 

Továbbá voltam egy Rekrutációs Bizottság ülésen, ahol az ELTEfeszt értékelése és az Educatio Kiállítás 

tervei hangzottak el. Az ELTEfeszt (idén is) az eddigi legsikeresebb ELTEfesztként zárt. Közel 2500 

karszalag fogyott, így annyi középiskolás biztosan megfordult a rendezvényen. Hivatalosan is 

különösebb probléma nélkül zárt. A délutáni és esti programokon több százan maradtak. Javaslatot 

tettünk a helyszín újragondolására.  

Az Educatio január 18-20 lesz, mindennap 10.00 és 17.00 óra között, ismételten a Syma csarnokban, 

hasonlóképp a mint tavaly. Ez minket annyiban érint, hogy szakterületenként (kivéve tanári, mert azt 

a TKK intézi) 2-3 főre biztosan szükség lesz ezekben az időpontokban, illetve egy koordinátorra is. Már 

most jelzem, hogy egyéb tanulmányi elfoglaltság miatt, én biztosan nem érek rá január 15 és 19 között 

a jelzett időpontokban.  

A hét elején több cikk jelent meg Önkormányzatunkról és egy fegyelmi ügyről. Emiatt az elnök 

kisasszonnyal kapcsolatban voltunk az Egyetem vezetésével, az álláspontokról és szabályokról 

igyekeztem minél gyorsabban tájékoztatni titeket, a tisztségviselőket pedig lehetséges adható 

válaszokról bármilyen medium megkeresésre. Szomorúan tapasztaltam, hogy egy klasszikus gyerek 

játékot lehet felfedezni a hírek terjedésében a sajtónál is.  

Ezeken túl elnökhelyettes úrnak segítettem a közeledő tisztségviselői képzés szakmai részét összerakni. 

Könyvtárfejlesztő kérdőív eredményeit az ülés kezdetéig eljuttatom hozzátok és könyvtár vezetőjéhez.  

Köszönöm, hogy olvastátok a beszámolómat. Keressetek a kérdésekkel egészen nyugodtan. 

Budapest, 2017.11.25. 

Kovács Fanni 

Kommunikációs referens 

ELTE TTK HÖK 

kommunikacio@ttkhok.elte.hu  


